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Αρ. πρωτ. 011/2021 
                                                                                          Βαλτεσινίκο 27 Μαρτίου 2021 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 2/2021 

1. Την Κυριακή 14 Μαρτίου 2021 και ώρα 19:00, συγκλήθηκε, μέσω τηλεδιάσκεψης, το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Μουσικοχορευτικού & Λαογραφικού Συλλόγου «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ». 

2. Στο ΔΣ μετείχαν όλα τα Μέλη του ΔΣ Παπαγεωργίου Αφροδίτη, Ρέππας Χρήστος, 
Σαρτζετάκης Εμμανουήλ, Παπαπέτρου Γεωργία, Παναγιωτακόπουλος Βασίλης, Βασιλικός 
Παναγιώτης, Κατέχου Κωνσταντίνα & το αναπληρωματικό μέλος Κατερίνα Ζαφειροπούλου.  

3. Τα θέματα που περιλαμβάνονται στην Ημερήσια Διάταξη είναι τα ακόλουθα : 
α. Ενημέρωση για την πρόοδο και την ολοκλήρωση των εργασιών στο χώρο της 

Δανειστικής Βιβλιοθήκης Βαλτεσινίκου. 
β. Συνδρομές μελών και ταμειακά αποθέματα συλλόγου 
γ. Ενσύρματη παροχή ίντερνετ εκτός χώρου βιβλιοθήκης 
δ. Ενημέρωση για την πορεία των προτάσεων που έχουν υποβληθεί στο ΥΠΠΟ για 

επιχορήγηση 
ε. Ενημέρωση για τα αποτελέσματα της συζήτησης της 11/3/2021με το θέμα της 

εγκατάστασης ΑΠΕ στο Μαίναλο. 
στ. Συζήτηση για τα σε εξέλιξη έργα αναμόρφωσης της κεντρικής πλατείας 

Βαλτεσινίκου 

4. Ακολούθησε διεξοδική και αναλυτική συζήτηση και αποφασίστηκαν τα παρακάτω: 
α. Στον χώρο της Δανειστικής Βιβλιοθήκης έχουν ολοκληρωθεί όλες οι οικοδομικές 

εργασίες (τοποθέτηση γυψοσανίδων, σοβάτισμα, εγκατάσταση νεροχύτη, ολοκλήρωση υδραυλικών 
& ολοκλήρωση εργασιών τουαλέτας). Απομένει το βάψιμο το οποίο θα ολοκληρωθεί περί το τέλος 
Μαρτίου όταν θα είναι διαθέσιμος ο Θ. Νταλιακούρας που το έχει αναλάβει. Επειδή δεν ήταν ακόμα 
ακριβές το τελικό κόστος των εργασιών αποφασίστηκε να μετατεθεί η έγκριση και πληρωμή σε 
επόμενο ΔΣ. 

β. Η Ταμίας ενημέρωσε για τις υπάρχουσες οφειλές παλαιοτέρων ετών και 
αποφασίστηκε να γίνει υπενθύμιση ώστε να εξοφληθούν. Επίσης για τις τρέχουσες οφειλές του 2021 
θα γίνει η ενημέρωση την περίοδο του Πάσχα που εκτιμάται ότι αρκετά μέλη μας θα βρίκσονται στο 
Βαλτεσινίκο. 

γ. Το θέμα αυτό δεν συζητήθηκε μια και ακυρώθηκε το αίτημα από τον Πρόεδρο της ΤΚ 
Βαλτεσινίκου Χ. Βασιλικό λόγω εξεύρεσης εναλλακτικής λύσης. 

δ. Ο Γεν. Γραμματέας Ε. Σαρτζετάκης ενημέρωσε τα μέλη του ΔΣ για την υποβολή στο 
ΥΠΠΟ δύο προτάσεων επιχορηγήσεων με ποσό 30.000 ευρώ. Οι προτάσεις κατατέθηκαν την 20/2/21 
με τίτλους «Φιλαναγνωστικές Συναντήσεις με Μυθοποιήματα -Τοπικές ιστορίες και οικολογικές 
διηγήσεις, από τον Κήπο του Ιπποκράτη στο Βαλτεσινίκο –» και «Υγεία και Πολιτισμός -από το χθες 
στο σήμερα με οδηγό τον κήπο και τα βότανα του Ιπποκράτη-». Έχουν ληφθεί και σχετικά 
πρωτόκολλα παραλαβής. Τώρα αναμένεται η έγκριση μίας εκ των δύο ή και των δύο ώστε να επιλεγεί 
από το ΔΣ αυτή που θα υλοποιηθεί. 

ε. Έγινε ενημέρωση του ΔΣ από την Πρόεδρο για την διεξαχθείσα, μέσω διαδικτύου, 
συζήτηση της 11/3/2021, που προκλήθηκε με πρωτοβουλία του ‘Χορεσίβιου’ ώστε να συντονισθεί 
η δράση των φορέων που επιθυμούν να συμπορευθούν. 
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στ. Με πρωτοβουλία της Προέδρου και του Γεν. Γραμματέα, ετέθει το θέμα της 
αναμόρφωσης της πλατείας και της τοποθέτησης τεσσάρων στηλών/καθισμάτων γύρω από τον 
κεντρικό πλάτανο. Τόσο η Πρόεδρος όσο και ο Γεν. Γραμματέας πρότειναν να αποσταλεί έγγραφο 
προς το Πολιτιστικό Κέντρο, το οποίο έχει ζητήσει και άδεια αναμόρφωσης από τον Δήμο και να 
ζητούν ενημέρωση εάν υπάρχει αρχιτεκτονικό σχέδιο και αν αυτό έχει εγκριθεί από το τοπικό 
συμβούλιο. Μετά διεξοδική συζήτηση, η πρόταση απορρίφθηκε με  ψήφους 5 κατά και 2 υπέρ, 
μειοψηφούντων της Προέδρου και του Γεν. Γραμματέα. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

Η Υπεύθυνη Ανάπτυξης Ο Υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων Ο Υπεύθυνος Περιουσίας 

ΚΑΤΕΧΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΑΝ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ 

Η Ταμίας  Ο Αντιπρόεδρος 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

Ο Γενικός Γραμματέας 
 

 

 

 
 

 

   
  

Η Πρόεδρος 

ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ AΦΡΟΔΙΤΗ 
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